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Інструкції з чищення та догляду  
 

Покриття для підлоги EGGER 
 

Зона очищення 

Щоб мати змогу насолоджуватися підлоговим покриттям EGGER протягом тривалого часу, розмістіть на вході до 

приміщення килимок належного розміру/зону для очищення. Завдяки цьому до кімнат потраплятиме менше бруду і, 

відповідно, механічне навантаження на підлогове покриття буде зведено до мінімуму. Зону очищення необхідно 

регулярно прибирати та замінювати в разі потреби. У комерційних приміщеннях, де зона покриття для підлоги 

безпосередньо з’єднана з виходом на вулицю, у конструкцію підлоги потрібно вбудувати достатньо велику зону 

очищення. 

 

Прибирання після завершення будівельних робіт 

Щойно встановлене підлогове покриття необхідно остаточно/ретельно очистити, щоб видалити будь-які залишки/бруд, 

які могли з’явитися на ньому після встановлення 

та будівельних робіт.  

 

Регулярне очищення для підтримання чистоти 

Очищення для підтримання чистоти — це регулярне видалення пилу та бруду з поверхні. Його слід виконувати за 

допомогою підмітання та використання пилососа (з відповідною насадкою-щіткою) та миття вологою ганчіркою (при 

цьому мийний засіб не повинен утворювати плівку). В будь-якому разі дотримуйтеся рекомендацій виробника щодо 

дозування.  

Ми радимо використовувати наш системний очищувач EGGER Clean-it. 

 

Ретельне очищення 

Ретельне очищення підлогового покриття стає необхідним у разі сильного налипання бруду або стійких залишків на 

поверхні підлогового покриття, якщо їх неможливо видалити під час регулярного очищення або за допомогою методів, 

вказаних для регулярного очищення. 

 

Підлогові покриття на основі деревини 

Дерев’яні елементи підлоги EGGER фіксуються за допомогою клік-з’єднання без клею. Повністю виключити проникнення 

вологи в зону з’єднання елементів підлогового покриття неможливо. З цієї причини слід уникати заходів з очищення, які 

створюють підвищену кількість вологи, призводять до виникнення калюж або стоячої води.  

Чистіть як професіонал, використовуючи «метод двоетапного протирання». 

 

■ На першому етапі тканину для вологого прибирання (швабру, чохол для швабри, ганчірку тощо) використовують для 
нанесення достатньої кількості очищувальної рідини на підлогове покриття. Це роблять для розм’якшення або 
видалення прилиплого, зв’язаного водою бруду. 

■ На другому етапі надлишок очищувальної рідини швидко (≤ 5 хвилин) вбирають тканиною для вологого прибирання. 
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Вид забруднення  

Різні види забруднень вимагають різного очищення. Залежно від виду забруднення та типу мийного засобу, для 

успішного та задовільного результату очищення також слід брати до уваги температуру води (холодна/тепла), вказану 

виробником мийного засобу. Більшість доступних у продажу засобів для чищення підлоги та універсальних мийних 

засобів, а також органічні мийні засоби, оцет та лимон оптимально підходять для холодної води та розвивають свою 

повну ефективність лише в холодній воді, оскільки велика частина мийних і дезінфікуючих засобів дуже швидко 

випаровується в поєднанні з теплою водою. Для видалення жирних забруднень слід використовувати теплу воду; 

бактерії і мікроби також краще ліквідувати теплою водою. 

 

Вид забруднення Генеральне прибирання  Рекомендація 

Пил, бруд, жир, олія, суміш пилу й 

жиру, кава, чай, фруктові соки, 

розчини цукру, відбитки пальців і 

сліди ніг, гума, кров, сеча 

 

Видаліть бруд чистою тканиною/ганчіркою та 

гарячою водою. Потім нейтралізуйте покриття 

чистою водою, щоб не залишати слідів. Після 

цього протріть поверхню насухо гігроскопічною 

тканиною з мікроволокна. 

 

Використання системного засобу 

для миття підлоги 

Водорозчинні фарби, морилки, 

емульсійні фарби та клейові 

дисперсії (PVAC) 

 

Видаліть легкі/свіжі точкові забруднення м’якими 

вологими паперовими серветками. Після цього 

витріть поверхню насухо. 

Видаліть забруднення за допомогою чистої 

тканини та гарячої води, виділивши на це більше 

часу. Потім нейтралізуйте покриття чистою 

водою, щоб не залишати слідів. Після цього 

протріть поверхню насухо гігроскопічною 

тканиною з мікроволокна. 

 

Використовуйте системний засіб 

для миття підлоги та, якщо 

необхідно, проведіть обробку 

органічним розчинником, 

наприклад, ацетоном, метиловим 

спиртом, засобом для чищення на 

основі бензину або рідиною для 

зняття лаку 

Лаки, фарби та клеї на основі 

розчинників (залишки лаку, бризки, 

аерозольна фарба, чорнило для 

тиснення) 

 

Негайно видаліть забруднення органічним 

розчинником. Потім нейтралізуйте покриття 

чистою водою, щоб не залишати слідів. Після 

цього протріть поверхню насухо гігроскопічною 

тканиною з мікроволокна. 

 

Органічні розчинники, наприклад 

ацетон, уайт-спірит, бензин або 

засіб для зняття лаку для нігтів, 

Точкові залишки фарби можна 

видалити механічним способом за 

допомогою пластмасового шпателя 

після висихання. 

Силікони, герметики 

 

Витріть забруднення сухим, за потреби 

скориставшись засобом для видалення силікону. 

Потім нейтралізуйте покриття чистою водою, 

щоб не залишати слідів. Після цього протріть 

поверхню насухо гігроскопічною тканиною з 

мікроволокна. 
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Використання 

Під час повсякденного використання слід дотримуватися інструкцій, наведених нижче. Вони однаково стосуються всіх 
підлогових покриттів EGGER. 

■ Протягом періоду служби підлогові покриття EGGER необхідно регулярно очищувати. Завжди розпочинайте з 
найм’якшого методу та короткого часу обробки. 

■ В принципі, забруднення або розлиті речовини, такі як чай, кава, вино тощо, слід видаляти відразу, оскільки довший 
час контакту вимагає докладати для очищення більше зусиль. 

■ Піднімайте меблі під час переміщення — не штовхайте їх, не підклавши попередньо клаптик тканини чи покривало під 
ніжки. 

■ Під усі ніжки меблів, у тому числі ніжки стільців і столів, необхідно встановити повстяні ковзанки відповідного розміру.  
Їх необхідно регулярно чистити, перевіряти на функціональність і замінювати в разі потреби. 

■ Використовуйте м’які ролики (тип W) для офісних крісел та всього іншого обладнання на роликах.  
Коліщатка необхідно регулярно чистити, перевіряти на функціональність і замінювати в разі потреби. Ми 
рекомендуємо використовувати під офісними стільцями з коліщатками відповідний килимок для захисту підлоги. 

■ Використовуючи пилосос, застосовуйте відповідну насадку-щітку. Обертальні щітки слід вимкнути/зняти. 

■ Поверхні підлогового покриття EGGER не можна використовувати як поверхні для різання. 

■ Протирайте підлогу тільки вологою ганчіркою. 

■ Відразу видаляйте пролиту рідину, стоячу вологу та рідини, і не залишайте їх на підлозі довше, ніж потрібно. Не 
поливайте підлогу водою або іншими рідинами. 

■ Не використовуйте будь-які шліфувальні, очисні та полірувальні машини, очисні щітки, очищувачі високого тиску чи 
подібні вироби для покриття для підлоги. 

■ Ніколи не використовуйте абразиви, мийні засоби чи сталеві скребки. 

■ Забороняється натирати воском та полірувати підлогу. 

■ Немає потреби виконувати повне ущільнення поверхні ламінованого покриття для підлоги та покриття для підлоги 
Comfort, тому це робити не слід. 

■ Очищення підлогових покриттів EGGER за допомогою пароочисника, як правило, заборонено. Лише спеціально 
визначені покриття для підлоги EGGER Design GreenTec і ламіноване покриття для підлоги Aqua+ придатні та 
схвалені для очищення пароочисниками, доступними в продажу. Вкрай важливо, щоб пароочисник постійно перебував 
у русі. Крім того, пароочисник можна наповнювати лише чистою водою. Не додавайте засоби для чищення чи інші 
добавки. 

 

Спеціальні захисні заходи 

■ Встановлюючи та використовуючи ламіноване покриття для підлоги EGGER і покриття для підлоги Design GreenTec у 
перукарнях, косметичних студіях або аналогічних приміщеннях, зверніть увагу, що поверхні під перукарськими 
кріслами і навколо них або подібні зони повинні бути покриті відповідним захисним килимком достатнього розміру, 
оскільки фарби для волосся та інші фарбувальні речовини можуть призвести до незворотного знебарвлення та зміни 
поверхні підлоги залежно від їх концентрації, інгредієнтів та часу впливу.   

■ У випадку з покриттям для підлоги EGGER Design GreenTec додатково рекомендується (тобто безпосередньо після 
укладання) нанести/обробити його засобом «Dr. Schutz PU-Anticolor». Ми з радістю надішлемо вам відповідні 
інструкції від Dr. Schutz GmbH. 

■ Якщо фарба для волосся, відбілювачі або інші речовини для фарбування все-таки потрапили на поверхню підлоги, їх 
потрібно негайно прибрати та протерти забруднену ділянку вологою ганчіркою. 

■ Якщо ви не впевнені, чи можна використовувати хімічні речовини, фарбу для волосся або відбілювачі, а також інші 
фарбувальні речовини, проведіть випробування чутливості на невстановленій плиті. Прочитайте інструкцію з 
використання, що додається до паковання відповідного продукту. 
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Кліматичні умови в приміщенні 

До та під час укладання, а також під час використання слід забезпечити дотримання таких кліматичних умов: 

■ температура повітря — мін. 18 °C 

■ температура поверхні підлоги — мін. 15 °C 

■ Відносна вологість повітря має становити 40–70%. 

 

Ремонт і заміна 

■ Невеликі точкові пошкодження поверхні можна усунути системною ремонтною пастою EGGER Decor  
«Mix & Fill» або доступними у продажу наборами твердого воску.  

■ Планки підлогового покриття із більш суттєвими пошкодженнями може просто замінити фахівець. Ми з радістю 
надішлемо вам відповідні інструкції щодо заміни планок підлоги. 
 

 

Інше 

Недотримання наведених тут інструкцій з очищення й технічного обслуговування анулює всі гарантійні зобов’язання та 
право на претензії. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Примітка: 
Цей Лист технічних характеристик ретельно складено з урахуванням наявної інформації. Інформація надається для ознайомлення та не дає жодної гарантії щодо якостей продукту 
й доцільності його використання з певною метою. Дані підтверджуються практичним досвідом, нашими власними випробуваннями та відображають найбільш актуальні знання, 
якими ми володіємо. Ми не несемо відповідальності за будь-які помилки, неправильно зазначені стандарти чи друкарські помилки. Крім того, можливі технічні зміни в результаті 
подальшої розробки покриттів для підлоги EGGER, а також внесення змін у стандарти й законодавчі документи. Зміст цього листа технічних характеристик не є вказівками з 
використання та не має юридичної сили.  


